Auxiliar N°3. Problemas.

P1) Un electrón de un átomo está en el nivel n=3. Enumere los valores posibles de l y  ml que puede tener  y los tipos de orbitales posibles.

   n =3( l = 0, 1 y 2.

Luego:  
n = 3  y  l = 0     (   ml = 0.




Orbitales posibles 1s, 2s y 3s

n = 3   y  l =1
   (
ml =-1,0,1.



Orbitales posibles  2p y 3p

n = 3  y   l =2     (   ml =-2,-1,0,1,2.



Orbitales posibles 3d.

P2) El orbital 2s tiene un nodo, pero este  se encuentra sobre la superficie de  una esfera. ¿ Cuál es la expresión del radio de la esfera ?

Dado que el orbital es 2s( n=2, l=ml=0 con esto es posible ir a tablas y obtener 
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Luego: 
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      Constante = k
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Radio de la esfera en que está el nodo.

P3) La función de onda para el Estado Basal, de menor energía del Li+2 es :
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Encuentre la distancia (r m) del núcleo dónde es más probable encontrar al electrón.

Si para el H dicha distancia es rm = ao . Explique a que se debe la diferencia:
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Como n=1 ( orbital s ( l=ml=0. Dado que se trata de un casquete esférico la probabilidad será:
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Luego se tiene que rm Li+2= ao/3 < ao  (caso H) Esto se debe a que a  mayor z, mayor atracción  con el núcleo y por tanto menor el radio.
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